
 

 تزايد السكان
 1/2السؤال 

 

 .ارجع إلى نص " تزايد السكان " على اليسار

 استخدم لوحة المفاتيح لكتابة الإجابة الصحيحة للسؤال .

 : عن الآتيجب أالواردة في التمثيل البياني  على البيانات اعتمادا  

 4002و  4002جد النسبة المئوية للزيادة  في التعداد بين عامي أو

 .جابتك لأقرب منزلة عشرية واحدة(إ)مقربا  

 :خطوات الحل بين

 

 
 

 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

 .2002حتى عام  2002التمثيل البياني التالي يبين النمو السكاني لدولة قطر من عام 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

𝟏, 𝟔𝟔𝟑𝟑𝟓𝟏 − 𝟕𝟒𝟒, 𝟎𝟐𝟗

𝟕𝟒𝟒𝟎𝟐𝟗
 

× 𝟏𝟎𝟎 %

= 𝟏𝟐𝟑. 𝟔% 
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 تزايد السكان
 2/2السؤال 

 

 .ى نص "تزايد السكان " على اليسارإل ارجع  

 استخدم لوحة المفاتيح لكتابة الإجابة الصحيحة للسؤال .

 1: 3لى عدد النساء العاملات هي  إذا كانت النسبة بين عدد الرجال العاملين إ 

 .سنة هي فئة العاملين 22سنة و  40ن الفئة العمرية بين أذا اعتبرنا إ 

 ؟ 4002عام  حتى  4002من عام  عاملاتالعدد الفعلي للنساء ال ما 

 :خطوات الحل بين

 

 
 

         

 
 
 
 

حتى عام  2002التمثيل البياني التالي يبين النمو السكاني لدولة قطر من عام     

2002. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

عدد العاملين   = 0.64 × 744029 + 0.57 × 834754 

+ 0.67 × 1663351 = 2066433.51 

 =العاملات 
𝟏

𝟒
 × 2066433.51  = 516608  
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